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امتحان الوحدة الثالثة 

  الرياضيات 
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امتحان الوحدة الثالثة 

  الرياضيات 

 

 

 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: السؤال الأول:   

𝐬𝐢𝐧 𝐱إذا كان      (1 = 𝟎.  في الوضع القياسي يقع في :    𝐱،  فان ضلع انتهاء الزاوية     𝟑
 ب( الربع الأول أو الثان  الربع الثالث                                (أ

 د( الربع الثالث أو الرابع ج( الربع الثان أو الثالث                        
 

 هو :    𝟐𝟖𝟓𝐨(   قياس الزاوية المرجعية للزاوية  2

 85oد(                    75oج(                      65oب(                      15o    (أ
 

𝐭𝐚𝐧 𝐱(   إذا كان   3 =  يساوي :     𝐱فان قياس الزاوية     𝟏− 
 

, 135     أ( , 225ب(                                  45 135                                     

, 315     ج( , 225د(                                  135 45       

                                

𝐜𝐨𝐬 𝐲(   إذا كان   4 =  −𝐬𝐢𝐧 𝐲     فان ضلع انتهاء الزاوية  ،𝐲     في الوضع القياسي
 يقع في: 

 ب( الربع الأول أو الثان   الربع الثان أو الرابع                              (أ
 د( الربع الثالث أو الرابع ج( الربع الثان أو الثالث                             
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امتحان الوحدة الثالثة 

  الرياضيات 

 

𝐬𝐢𝐧 𝐱(  إذا كان   5 =
𝟏

𝟐
𝟗𝟎،  وكان       < 𝐱 <     𝐱، فان قياس الزاوية       𝟏𝟖𝟎

 يساوي : 

 30oد(                   150oج(                      120oب(                   135o    (أ
 

𝐲(  إذا كان   6 = 𝐜𝐨𝐬 𝐱    : فان المدى لهذا الاقتران يساوي  ، 

 [0 , 1-]د(                    [1 , 0]ج(                 [180 , 0]ب(                   [1 , 1-]  ( أ 
 

، المرسومة في الوضع     𝐱أوجد النسب المثلثية الأساسية للزاوية     السؤال الثاني:

 يقطع ضلع انتهائها دائرة الوحدة عند كل من النقاط التالية :   ي التيالقياس

 

𝟒

𝟓
  )     ,    ( 

−𝟑

𝟓
         (1 

 
 

                                                                             .(  
√𝟑

𝟐
 ,

𝟏

𝟐
  )          (2 

                                                                        

 أوجد النسب المثلثية المتبقية لكل مما يلي  :السؤال الثالث:  

< 180 90 < 𝐱             ,𝐭𝐚𝐧 𝐱 =  
−𝟑

𝟐
       (1 

 

< 360 0 < 𝐱             ,𝐜𝐨𝐬 𝐱 = 𝟎. 𝟕       (2 
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امتحان الوحدة الثالثة 

  الرياضيات 

 

 أوجد قيمة كل مما يلي :  :  السؤال الرابع

 

                                                   𝟗𝐜𝐨𝐬𝟐 𝟏𝟐𝟎 +  𝐬𝐢𝐧𝟐 𝟐𝟒𝟎 =        (1    

 

                                       𝐭𝐚𝐧 𝟑𝟏𝟓 + 𝟐𝐬𝐢𝐧 𝟐𝟏𝟎 − 𝟒𝐜𝐨𝐬 𝟑𝟎𝟎 =      (2 

 

 حل كلا من المعادلات التالية :   السؤال الخامس:

 

                         ≤ 360 180 ≤ 𝐱                    ,𝟐𝐬𝐢𝐧 𝐱 𝐜𝐨𝐬 𝐱 = 𝐬𝐢𝐧 𝐱    (1   

                          

                         ≤ 360  0 ≤ 𝐱                          ,𝐬𝐢𝐧𝟐 𝐱 = 𝐬𝐢𝐧 𝐱 + 𝟐   (  2    

 

< 360 0 <  𝐱                      ,𝟓𝐭𝐚𝐧𝟐 𝐱 = −𝟓𝐭𝐚𝐧 𝐱      (3 

 

 انتهت الأسئلة 

 

 

 

  مع
مات  ق  دات  ت  وف  الت  م ب  ي  لك

ات  ي  صرالله       من  حمد ن  اد  :  ا  سي  م الأ  ك حت  م  
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امتحان الوحدة الثالثة 

  الرياضيات 

 

 الاجابات 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: السؤال الأول:   

𝐬𝐢𝐧 𝐱إذا كان      (2 = 𝟎.  في الوضع القياسي يقع في :    𝐱،  فان ضلع انتهاء الزاوية     𝟑

 ب( الربع الأول أو الثان   الربع الثالث                               أ(

 د( الربع الثالث أو الرابع ج( الربع الثان أو الثالث                        
 

 هو :    𝟐𝟖𝟓𝐨(   قياس الزاوية المرجعية للزاوية  2

 85oد(                    75oج(                     65oب(                      15o   أ(

 

𝐭𝐚𝐧 𝐱(   إذا كان   3 =  يساوي :     𝐱فان قياس الزاوية     𝟏− 
 

, 135     أ( , 225ب(                                  45 135                                     

, 315     ج( , 225د(                                  135 45       

                                

𝐜𝐨𝐬 𝐲(   إذا كان   4 =  −𝐬𝐢𝐧 𝐲     فان ضلع انتهاء الزاوية  ،𝐲     في الوضع القياسي
 يقع في: 

 ب( الربع الأول أو الثان   الربع الثان أو الرابع                              أ(

 د( الربع الثالث أو الرابع ج( الربع الثان أو الثالث                             
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امتحان الوحدة الثالثة 

  الرياضيات 

 

𝐬𝐢𝐧 𝐱(  إذا كان   5 =
𝟏

𝟐
𝟗𝟎،  وكان       < 𝐱 <     𝐱، فان قياس الزاوية       𝟏𝟖𝟎

 يساوي : 

 30oد(                  150oج(                   120oب(                  135o   أ(

 

𝐲(  إذا كان   6 = 𝐜𝐨𝐬 𝐱    : فان المدى لهذا الاقتران يساوي  ، 

 [0 , 1-]د(                    [1 , 0]ج(                [180 , 0]ب(                    [1 , 1-] أ( 

 

، المرسومة في الوضع     𝐱أوجد النسب المثلثية الأساسية للزاوية     السؤال الثاني:

 يقطع ضلع انتهائها دائرة الوحدة عند كل من النقاط التالية :   ي التيالقياس
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امتحان الوحدة الثالثة 

  الرياضيات 

 

 أوجد النسب المثلثية المتبقية لكل مما يلي  :السؤال الثالث:  

< 180 90 < 𝐱             ,𝐭𝐚𝐧 𝐱 =  
−𝟑

𝟐
       (1 

 

 

 

 

 

 

< 360 0 < 𝐱             ,𝐜𝐨𝐬 𝐱 = 𝟎. 𝟕       (2 
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امتحان الوحدة الثالثة 

  الرياضيات 

 

 أوجد قيمة كل مما يلي :  :  السؤال الرابع

 

                                                   𝟗𝐜𝐨𝐬𝟐 𝟏𝟐𝟎 +  𝐬𝐢𝐧𝟐 𝟐𝟒𝟎 =        (1    

 

 

 

 

 

 

                                       𝐭𝐚𝐧 𝟑𝟏𝟓 + 𝟐𝐬𝐢𝐧 𝟐𝟏𝟎 − 𝟒𝐜𝐨𝐬 𝟑𝟎𝟎 =      (2 
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امتحان الوحدة الثالثة 

  الرياضيات 

 

 حل كلا من المعادلات التالية :   السؤال الخامس:

 

                         ≤ 360 180 ≤ 𝐱                    ,𝟐𝐬𝐢𝐧 𝐱 𝐜𝐨𝐬 𝐱 = 𝐬𝐢𝐧 𝐱    (1   

                          

 

 

 

 

 

                         ≤ 360  0 ≤ 𝐱                          ,𝐬𝐢𝐧𝟐 𝐱 = 𝐬𝐢𝐧 𝐱 + 𝟐   (  2    
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امتحان الوحدة الثالثة 

  الرياضيات 

 

 

< 360 0 <  𝐱                      ,𝟓𝐭𝐚𝐧𝟐 𝐱 = −𝟓𝐭𝐚𝐧 𝐱      (3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة 

 

 

 

 

 

  مع
م ت  ي  لك

ات  ي  مامن  ق  دات  ت  وف  الت  صرالله       ب  حمد ن  اد  :  ا  سي  م الأ  ك حت  م  

 




